[lncbMmeHHasa HymMmepauuma

yucen B npuaenax 1000.
[TpuemMbl YCTHbIX

BbIYMUCINTeHUN

<IIxora Poccuu> 3 kAacc



Yemuoiit cuém

Ha3oBuTte uncna, Kort

opble cogepxaT 54

necATKa

548

544

54

450

554

546

540

145

504




Yyucna Ha 2 COTHM

54 210 180 270




YMeHbLUMTe Ynucrna Ha 3

450 679 831 770




723 - 23 =

609 + 50 =
569-60=/490+ 10 =
300 - 150=

347 - 20 =




BeT

dBbTe rnpormnyuweHHbIe YUCJia.

456 CM= M 56

309 c™m

360CM = M

580cmM= ™




CpaBHUTEe BbIpaXXeHUSR:

65:5 (50:5)+(15:5)

(7+6)e2 702 + 602

504 + 8¢3 (5+8)e3

(9+4)e5 _ 9e5 + 465




B 3 oaMHakoBbIX ynakoBKax 36 OyTbINOK NMMOHaAa.
CKonbKo

YTbUTOK JIMMOHAaAA B 5 TaKUX yﬂaKOBKaX?

36:2e5=60(0.)

60




45 rBO3AMK pasgenunu Ha 6ykeTbl, B KaXabIW No 5
LITYK.
6 OykeTOB yXe nogapunu. Ckonbko bykeToB

octang—"

45:5-6=3(0.)
*‘!
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Tect 2 BapuaHnt 1
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3anofiHM NPONYyCKU BEPHbIMW YUC/IaMU, BbIPAXXEHUAMM,
C/IOBaMM.

. Ocrartok npw AeNeHUHU Bcerga BOJIKeH ObITb

AenuTens.

89:9=9 (oct.[ ).
[T 1:7=6 (ocr.3).
57:[1=8 (ocr. 1).
64:7=[1 (ocr. L))

3anuKM HauMeHbluee YUCNO, NPU AENEeHWH KOTOPOro
Ha 5 nonyuaetca ocratok 4. | |

3anuwu BbipaxeHue: cymmy uucen 50 u 8 paspenutb
Ha 7. BbinonHuW peneHuve c ocCTaTtkoMm.

[ ] - BEOEESRERE

[ASEe L | |

. Kakoh octatok nosyuaetcs npu AeneHud Ha 8 kaxpo-

ro u3 4ucen?

10 | 17 | 28 | 35
[ ] E1-| Elrgeekd

3anuwK npoBepKy ANS BbINONHEHHOrO AeNneHus C OcC-
tatkom. 69:8 =8 (ocrt. 5).
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HOBBIMI MATEPHAJI
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674= 600+70+4
348= 300+40+8
792= 700+90+2
823= 800+20+3
135= 100+30+5
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Ne1, 2(ycTHO), 3(yCTHO),
4(yCTHO),6,7




